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令和 6年度 中川区区民会議（第 1回） 会議録 

日 時：令和 6年 5月 14 日（火）午後 3時 45 分～午後 4時 55 分 

場 所：中川区役所講堂  

出席者：構成員 29 名 事務局 17 名  ※傍聴者なし 

１ 第 2期中川区将来ビジョンについて 

資料１に沿って、第 2期中川区将来ビジョンにおいて、区がめざすまちづく

り等を中心に概要を企画経理課長が説明した。

構成員からは、成果指標における目標値を設定するための基準について、意

見があった。 

【発言骨子】  

「各施策の指標について、区民アンケートの結果に基づき、目標値や達成値を設

定しているものがあるが、他区ではどのような目標を設定しているのか、名古

屋市の平均値はどのくらいなのか、そういった比較があると、この数値が適正

なものなのかがより明確にわかると思う。」 

２ 令和 6 年度中川区区政運営方針について 

  資料２として令和 6 年度の中川区区政運営方針本編及び概要版を配布し、

令和 6 年度の主な取り組み、ピックアップ事業、令和 5 年度に実施した事業

の報告、及び令和 6 年度に実施する事業総数や予算などについて、企画経理

課長が説明した。 

  構成員からは、令和 5 年度事業の実施結果に対する評価基準や各学区にお

けるクリーンキャンペーンの実施方法、交通安全対策の充実について、意見が

あった。 

【発言骨子】 

「令和 5 年度事業の実施結果の☆の評価は、区役所が自分たちで評価したもの

で、ほとんどが☆☆☆（8割以上達成）の評価となっている。評価の基準が甘

すぎるのではないか。」 

「クリーンキャンペーンのやり方について、町内会から様々な意見がでてきて

いる。他の学区の人の意見も参考にして、今後の実施方法を検討していきた

い。」 

「通学路をはじめ横断歩道が、消えかけているところがあるので、対応して欲し

い。」 
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３ 区民意見の収集の場について 

  資料３に沿って、企画経理課長が説明した。 

  構成員からは、「なかが話」実施後の対応について、意見があった。 

【発言骨子】 

「毎年、行っている「なかが話」について、実施内容の報告やどのように区将来

ビジョンや区政運営方針に反映されているのかという点について、今後更な

る情報提供をしてほしい。」 

４ 区まちづくり基金について 

資料４に沿って、企画経理課長が説明した。令和５年度末時点の残高や令和

６年度区の特性に応じたまちづくり事業で活用予定であることを報告した。 

  意見・質疑等なし。 


